

省教育厅在我院组织召开中小学幼儿园

教师和校园长培训评估工作研讨会

张雄强副厅长出席



2014年11月6日上午，由省教育厅教师工作处组织、我院承办的“陕西省中小学幼儿园教师和校园长培训评估工作研讨会”在我院雁塔校区进行，省教育厅副厅长张雄强、我院副院长相艳出席了研讨会。会议由省教育厅教师工作处处长罗侃纯主持，教师工作处朱晓冬副处长和我省“国培”、省培方面的10余位专家参加研讨会。

会议就开展全省中小学幼儿园教师和校园长培训评估工作进行了研讨，重点讨论了《陕西省中小学幼儿园教师和校园长培训工作水平评估方案》和《陕西省中小学幼儿园教师和校园长培训项目质量评估实施办法》两个征求意见稿。

张雄强副厅长在研讨会上做了讲话。张雄强厅长指出，开展培训评估工作是贯彻落实《国务院关于加强教师队伍建设的意见》等国省文件

精神、深入推进培训工作管办评分离改革、不断提升教师和校园长培训水平的重要措施。省教育厅将在年内印发两个文件，并在两个层面上启动培训评估工作，一是培训机构的培训工作水平评估，二是培训项目的质量评估。评估工作的开展，将对加强我省中小学幼儿园教师和校园长培训工作起到非常重要的指导、引领作用，对于促进培训基地建设、规范培训管理、监督项目质量、提升培训水平起到重要的推动作用。省教育厅今年在陕西学前师范学院挂牌设立“陕西省中小学幼儿园教师发展中心”和“陕西省中小学幼儿园校园长培训中心”，两个中心一定要组织专家进一步修订完善评估方案和实施办法，为评估工作的顺利开展奠定良好的基础。